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午後３時00分 開会 

○議長 皆さん、こんにちは。皆さんおそろいですので、少し早いようですけども、これより、令和７

年３月蒲郡市幸田町衛生組合議会定例会を開会いたします。会議に先立ち、７番鈴木久夫議員から欠席

の連絡がありましたので御報告いたします。 

 次に、管理者から定例会招集について、挨拶があります。 

 管理者。 

○鈴木寿明管理者 はい、管理者。 

 皆さん、こんにちは。今日は議員の皆様におかれましては御多用の中、蒲郡市幸田町衛生組合議会３

月定例会に御参集をいただきまして、誠にありがとうございます。 

 本衛生組合が実施しておりますし尿処理事業と火葬場事業は、いずれも蒲郡市と幸田町の皆様に快適

な生活を送っていただくために、非常に大切な事業であると思っております。 

 話は変わりますけれども、２月２８日から３月２日まで「ＲＡＬＬＹ三河湾２０２５」を開催いたし

ました。昨年は雪が舞う、そんな寒い日であったんですけども、今年は気温が２０度を超える暖かい日

の中、昨年の５万９００名を上回る８万５，８００名という大変多くの来場者にお越しをいただきまし

た。エム･オート･スポーツ･クラブをはじめ、愛知県、多くの企業や団体の皆様に御支援をいただきな

がら、蒲郡市、岡崎市、豊川市、幸田町を会場として、ラリーファンだけではなくて、御家族も楽しめ

ることができる、そんなイベントとなりました。私も深溝運動公園を訪問させていただきました。とて

も応援しやすい観戦エリアとなっておりまして、多くの方がそのラリーカーに温かい声援を送っておら

れました。心から感謝を申し上げる次第でございます。 

 本日の定例会には、「令和７年度蒲郡市幸田町衛生組合会計予算」をはじめ３件を提案させていただ

いております。詳細につきましては事務局から御説明を申し上げますので、よろしく御審議の上、御賛

同賜りますようお願い申し上げまして、開会の挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたします。 

○議長 これより会議を開きます。直ちに議事日程の順序に従い会議を進めます。 

                       ○                        

    日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長 日程第１「会議録署名議員の指名」を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第４９条の規定により、議長において１１番 牧野泰広議員、１２番 

田境毅議員を指名します。 

                       ○                        

    日程第２ 会期の決定 

○議長 次に、日程第２「会期の決定」を議題といたします。 

 本定例会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 御異議なしと認めます。 

 よって、会期は本日１日と決定いたしました。 

                       ○                        

    日程第３ 諸般の報告 

○議長 次に、日程第３「諸般の報告」をいたします。 
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 管理者から当組合が準用する蒲郡市条例３件の条例改正について報告がありましたので、議案ととも

に配付しております。 

                       ○                        

    日程第４ 第１号議案 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条

例の制定について 

○議長 次に、日程第４「第１号議案 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関

する条例の制定について」を議題といたします。 

 当局の説明を求めます。 

 所長。 

○千賀保幸所長 はい、所長。 

 第１号議案 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例の制定について

御説明申し上げます。 

 この条例案は、「刑法等の一部を改正する法律」の施行に伴い所要の改正を行うもので、第１条で

「蒲郡市幸田町衛生組合議会の個人情報の保護に関する条例」の一部改正を、第２条で「蒲郡市幸田町

衛生組合個人情報の保護に関する法律施行条例」の一部改正をするものでございます。 

第１条及び第２条の改正内容につきましては、第１号議案資料に添付しております新旧対照表記載のと

おり、条例中の「懲役」を「拘禁刑」に改めるものです。 

 附則としまして、第１条はこの条例の施行期日を令和７年６月１日からとするものです。第２条はこ

の条例の施行前にした行為の処罰について、第３条は拘禁刑に処せられた者に係る、改正前もしくは廃

止前の条例の規定の例によることとされる人の資格に関する法令の規定の適用について定めるものです。 

 以上で第１号議案の説明を終わります。よろしく御審議の上、御賛同賜りますよう、お願い申し上げ

ます。 

○議長 これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 ないようですので、これをもって質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 ないようですので、これをもって討論を終結いたします。 

 これより「第１号議案 刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例の制

定について」を採決いたします。 

 本案は原案のとおり決することに、賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長 起立全員であります。よって、第１号議案は原案のとおり可決されました。 

                       ○                        

    日程第５ 第２号議案 令和７年度蒲郡市幸田町衛生組合会計予算 

    日程第５ 第３号議案 令和７年度組合市町の負担金の総額 

○議長 次に、日程第５「第２号議案 令和７年度蒲郡市幸田町衛生組合会計予算」及び「第３号議案 

令和７年度組合市町の負担金の総額」の２件を一括議題といたします。 
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 以上２件について、当局の説明を求めます 

 所長。 

○千賀保幸所長 はい、所長。 

 第２号議案及び第３号議案について、御説明申し上げます。 

 まず、第２号議案 令和７年度蒲郡市幸田町衛生組合会計予算について、御説明申し上げます。令和

７年度蒲郡市幸田町衛生組合会計予算書及び予算説明書の１ページを御覧ください。 

 第１条は、歳入歳出予算の総額を、歳入歳出それぞれ２億９，４７８万８，０００円と定めるもので、

２項の歳入歳出予算の区分・金額については、２ページ、３ページの第１表のとおりでございます。 

 予算規模といたしましては、前年度当初予算２億９，０１９万１，０００円と比較しまして、４５９

万７，０００円の増額となっております。これは、「セレモニーホールとぼね」の供用開始から９年目

を迎え、火葬炉設備の修繕料が増額したことが主な要因となっております。 

 次に、３枚ほどめくっていただき、予算説明書の４ページ、５ページを御覧ください。 

 初めに、歳入でございますが、１款 分担金及び負担金は組合構成市町の負担金を、組合規約に基づ

き算定したものでございます。蒲郡市からの負担金は、合計１億９，２９１万９，０００円、幸田町か

らの負担金は、合計８，８７１万９，０００円でございます。その算定根拠につきましては、第３号議

案資料に添付してあります「令和７年度組合市町の負担金計算書」を御参照ください。資料１が議会運

営費負担金、資料２が火葬場事業運営費負担金、資料３がし尿処理場事業運営費負担金の内訳となって

おります。 

 ４ページ目に戻っていただき、２款 使用料及び手数料でございますが、使用料の保健衛生使用料は、

火葬場の施設使用料で、清掃使用料は、し尿処理業者が清幸園衛生処理場にし尿等を搬入する際に１．

８キロリットル車１台につき３００円を徴収している使用料でございます。また、衛生手数料について

は、火葬証明書等の発行手数料となります。 

 ３款 財産収入の財産貸付収入は、斎場に設置している自動販売機１台の貸付料でございます。 

 ４款は繰越金、５款の諸収入は、組合預金利子と雑入でございます。 

 続きまして歳出の説明をさせていただきます。１枚めくっていただき、６ページ、７ページを御覧く

ださい。 

 １款 議会費の主なものは、議員報酬でございます。 

 ２款総務費の１項１目の総務管理費は、公会計コンサルティング業務委託料と蒲郡市交付金が主なも

のでございます。説明欄１、２番につきましては、監査委員２名、及び、情報公開・個人情報・行政不

服審査会委員５名の報酬、説明欄５番 蒲郡市交付金につきましては、組合担当のうち事務局職員３名

の人件費相当額を蒲郡市へ交付するものでございます。１枚めくっていただき、８ページ、９ページを

御覧ください。 

 ３款衛生費 １項保健衛生費の１目一般管理費の主なものは、蒲郡市交付金でございます。こちらの

蒲郡市交付金（火葬場事業）につきましては、組合火葬業務担当職員１名の人件費相当額を蒲郡市へ交

付するものでございます。２目の施設運営費は、セレモニーホールとぼね運営のための事務的経費を支

出しており、主なものを御説明いたします。 

 説明欄１番 セレモニーホールとぼね維持管理委託料は、施設の運転及び維持管理のための各種委託

料でございます。 
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 （１）斎場維持管理運営業務委託料は、火葬業務及び施設の運転・管理業務などの委託料で、（ア）

から（ウ）がその内訳でございます。令和４年７月１３日から令和７年７月１２日までの３年間の長期

継続契約で、五輪・サンエイ セレモニーホールとぼね管理グループに委託しております。 

 （２）斎場予約システム運用保守業務委託料は、斎場予約システムの保守管理の委託料でございます。

そのほか、毎年の施設維持・管理に必要な委託料を計上しております。 

 次に、２番 施設管理費でございますが、（１）は需用費のうち施設の電気料、水道料、火葬燃料の

白灯油代や事務連絡用の車両の燃料費でございます。 

 ２項清掃費 １目の一般管理費は、説明欄１番 会計年度任用職員経費は、会計年度任用職員３名分

の人件費でございます。説明欄３番 多目的広場用地賃借料は、処理場周辺の方々に開放している広場

用地賃借料でございます。説明欄４番 蒲郡市交付金につきましては、清幸園に派遣されています組合

業務担当職員１名の人件費相当額を蒲郡市へ交付するものでございます。 

 続きまして、１０ページ、１１ページの２目 施設運営費は、清幸園衛生処理場の運営のための経費

を支出しております。主なものを御説明いたします。 

 説明欄１番 清幸園衛生処理場維持管理委託料は、施設の運転及び維持管理のための各種委託料でご

ざいます。 

 （１）処理場維持管理業務委託料は、施設の運転・管理業務などの委託料で、（ア）から（ウ）がそ

の内訳でございます。（２）脱水汚泥等焼却処分業務委託料は、脱水汚泥を蒲郡市クリーンセンターで

焼却処分する委託料でございます。そのほか、毎年の施設維持・管理に必要な委託料を計上しておりま

すが、主なものは（３）受入槽等清掃業務委託料として槽の清掃及び清掃で発生する汚泥・し渣等を処

分する委託料でございます。 

 次に、２番 施設管理費でございますが、需用費が主なもので、施設の電気料、水道料及び脱水汚泥

運搬車両（ダンプ）などの燃料費、汚泥脱水で使う薬剤等購入のための消耗品、汚泥脱水後、希釈した

汚水処理のための下水道使用料、その他修繕料を計上しております。修繕料の内訳としては、脱水機や

破砕機の整備が主なものとなっております。 

 続きまして、１２ページ、１３ページの４款 公債費は、地方債償還元金と利子でございます。火葬

場施設整備事業分として、新斎場建設費の支払いのために平成２６年度から平成２８年度の３年間に借

り入れた地方債の元金と利子でございます。 

 最後に５款 予備費は、前年度と同額の２００万円を計上させていただいております。 

以上が歳出の説明でございます。 

 次の１４ページから１９ページまでは、給与費明細書となっており、最終２０ページは、地方債の現

在高の見込額に関する調書でございます。 

 以上で、令和７年度予算案についての説明を終わります。 

 引き続きまして、第３号議案 令和７年度 組合市町の負担金の総額について御説明申し上げます。 

本案は令和７年度組合市町の負担金総額を２億８，１６３万８，０００円とし、蒲郡市１億９，２９１

万９，０００円、幸田町８，８７１万９，０００円とすることについて、組合規約第８条第２項の規定

に基づき提案するものでございます。 

 詳細につきましては、予算説明でも触れさせていただきましたが、添付資料１から３の「令和７年度

組合市町の負担金計算書」に記載しておりますので御参照ください。 
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 以上で、第２号議案及び第３号議案の説明を終わります。よろしく御審議の上、御賛同賜りますよう、

お願い申し上げます。 

○議長 これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 ないようですので、これをもって質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 ないようですので、これをもって討論を終結いたします。 

 これより「第２号議案 令和７年度蒲郡市幸田町衛生組合会計予算」及び「第３号議案 令和７年度

組合市町の負担金の総額」の２件を一括採決いたします。 

 以上２件はいずれも原案のとおり決することに、賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長 起立全員であります。よって、第２号議案及び第３号議案は、いずれも原案のとおり可決され

ました。 

                       ○                        

    日程第６ 第６号議案 議員提出第１号議案 蒲郡市幸田町衛生組合議会の個人情報の保護に

関する条例の一部改正について 

○議長 次に、日程第６「議員提出第１号議案 蒲郡市幸田町衛生組合議会の個人情報の保護に関する

条例の一部改正について」を議題といたします。 

 提出者の方は所定の席へ移動してください。 

 この際、暫時休憩いたします。 

○議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 提出者の説明を求めます。 

 ２番 千賀充能議員。 

○千賀委員 ２番 千賀充能。 

 「議員提出第１号議案 蒲郡市幸田町衛生組合議会の個人情報の保護に関する条例の一部改正につい

て」、議員提出第１号議案 蒲郡市幸田町衛生組合議会の個人情報の保護に関する条例の一部改正につ

いて御説明申し上げます。 

 この条例案は、「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」の改正

に伴い、所要の改正を行うために提案するものでございます。 

 改正の内容は、両市町で改正されました「議会の個人情報の保護に関する条例」と同じく、引用規定

と文言の整理をするものです。 

 なお、附則としまして、この条例は令和７年４月１日から施行します。 

 以上で議員提出第１号議案の説明を終わります。 

○議長 以上で説明は終わりました。これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 ないようですので、これをもって質疑を終結いたします。 

 提出者の方は自席へお戻りください。 
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 この際、暫時休憩いたします。 

○議長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長 ないようですので、これをもって討論を終結いたします。 

 これより「議員提出第１号議案 蒲郡市幸田町衛生組合議会の個人情報の保護に関する条例の一部改

正について」を採決いたします。 

 本案は原案のとおり決することに、賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

○議長 起立全員であります。よって、議員提出第１号議案は原案のとおり可決されました。 

 以上で、本定例会の予定全部を議了いたしました。 

 閉会に当たり、管理者から挨拶があります。 

 管理者。 

○鈴木寿明管理者 はい、管理者。 

 ３月定例会の閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。 

 本日の定例会では、提案させていただきました全ての案件につきまして慎重に御審議を賜りまして、

また、御決定をいただきまして、誠にありがとうございました。 

 本年度も本組合の事業が、事故、また問題等なく円滑に運営されておりますことは、ひとえに皆様方

の御高配のたまものと心からお礼を申し上げます。 

 これまでと変わらず、蒲郡市と幸田町の住民の方々の豊かで快適な生活環境を確保すべく、鋭意努力

をしてまいりますので、皆様の一層の御指導と御協力のお願いを申し上げます。 

 さて、今年度は蒲郡市が市制施行７０周年、そして幸田町が町村合併７０周年の節目の年を迎えまし

た。記念すべき年の３月８日、先日でございますが、名豊道路全線開通記念国道２３号蒲郡バイパス開

通式典が開催されました。 

 国道２３号名豊道路は、豊橋から名古屋までを結ぶ総延長７２．７キロの大動脈でございまして、昭

和４７年の事業着手から５２年の歳月を経て、全線開通を迎えることができました。これもひとえに地

権者の皆様、そして工事に携わった民間企業の皆様をはじめ、国会議員、県議会議員、そして市町村議

会議員の皆様、また、国土交通省、愛知県、沿線自治体の皆様、そしてこれまで明豊道路の建設に携わ

っていただいた多くの先人の皆様の御尽力のたまものでございます。心から感謝を申し上げます。 

 この開通は単に道がつながりそして、人やものがつながるだけではなく、５２年のときがつながり、

沿線をはじめとする多くの方々の夢もつながるものと思っております。今後も蒲郡市と幸田町のつなが

りをさらに強固なものとし、愛知県、さらには日本の未来へつなげてまいりたいと思います。議員の皆

様におかれましては、気温の変動が激しい日が続いておりますので、健康には十分御注意いただきまし

て、今後ますますの御活躍と、さらに蒲郡市と幸田町のそれぞれの御発展を御祈念申し上げまして、お

礼の言葉とさせていただきます。本日は誠にありがとうございました。 

○議長 これをもって、令和７年３月蒲郡市幸田町衛生組合議会定例会を閉会いたします。 

 大変ありがとうございました。 

午後３時22分 閉会 
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